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ZÁPIS 

 

z 10. zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 1 konaného dne 12. 6. 2024 

 

Přítomno:  24 členů ZMO Plzeň 1, hosté dle prezenční listiny 

 

On-line: Jakub Zieba 

  

Omluveni:  Mgr. Radka Trylčová, Mgr. Lukáš Nečas, Ing. Petr Pešek 
 

Začátek jednání:  15:30 hodin. 

Místo jednání:   Mezigenerační a dobrovolnické centrum Totem, z.s.,              

Kaznějovská 51, Plzeň 

 

1.  ST1/1  -  Zahájení, jmenování ověřovatelů zápisu, volba návrhové komise 

10. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň 1 zahájila starostka MO Plzeň 1, Ing. 

Ivana Bubeníčková. Přivítala členy Zastupitelstva MO Plzeň 1, pracovníky ÚMO 

Plzeň 1 a Správy informačních technologií města Plzně a samozřejmě vážené spoluobčany. 

Dále uvítala pana Petra Landsmana, velitele OS Lochotín Městské policie Plzeň a Mgr. Bc. 

Vladimíra Nového, advokáta z AK Görges & Partners. 

 

 Ing. Bubeníčková konstatovala, že průběh jednání a jeho obsah vyplývá ze zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích. 

 

 Paní starostka uvedla, že zasedání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň 1 bylo 

svoláno na základě rozhodnutí Rady městského obvodu Plzeň 1 a podle zákona č. 128/2000 

Sb., o obcích. Všichni členové zastupitelstva byli na toto zasedání řádně pozváni a oznámení 

o jeho konání bylo zveřejněno na úřední desce, webu a facebookových stránkách obvodu.  

 

Starostka konstatovala, že na zasedání je přítomno 23 členů Zastupitelstva městského obvodu 

Plzeň 1. Ing. Pešek a Ing. Šrámek dorazí v průběhu zasedání. Formou on-line je přítomen 

J. Zieba. Omluveni jsou Mgr. Trylčová a Mgr. Nečas. 

 

Starostka informovala, že ze zasedání je pořizován audiovizuální záznam a členové 

Zastupitelstva MO Plzeň 1 budou hlasovat elektronicky, v případě vyšší moci aklamací. 

 

Ing. Bubeníčková sdělila, že zápis z 9. zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 1, které se konalo 

dne 24. 4. 2024, je uložen k nahlédnutí v Organizačním odboru ÚMO Plzeň 1 a nebyly proti 

němu vzneseny žádné námitky. 
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Starostka jmenovala ověřovatele zápisu, a to: 

 

 

Bc. Martina Holzmana, 

Mgr. Jana Husáka. 

 

 

Oba jmenovaní souhlasili. 

 

 

Do návrhové komise byli jmenováni členové Zastupitelstva MO Plzeň 1, a to: 

 

Jiří Winkelhöfer, 

Ing. Helena Řežábová, 

Jiří Novák. 

 

Ing. Bubeníčková požádala o hlasování:  

 

 

Hlasování:   Pro:    20 

   Proti:    - 

   Zdržel se:     1 – Bc. Leška 

   Nehlasovali:    2 – Mgr. Jehličková, Ing. Pinkas 

 

Tímto byla zvolena návrhová komise. 

 

 

Ing. Bubeníčková sdělila, že než přistoupí k programu jednání, na stolech mají zastupitelé 

formulář na dotazy; nebude-li jejich dotaz zodpovězen přímo na jednání, zpracují jej na tento 

formulář a na jejich dotaz bude odpověď zaslána písemně. Dodala, že formou na stůl je 

předložen zápis z Finančního výboru ZMO Plzeň 1. 

 

2.  ST1/2  -  Schválení programu jednání 

Ing. Bubeníčková  - Vážení přítomní, nyní je na řadě schválení programu jednání. Jelikož 

žádné dotazy nevidím, poprosím o tabulku na hlasování.  

 

Hlasování o programu:  Pro:          23 

   Proti:          -  

           Zdrželi se:    -  

    Nehlasoval:  -  

Program byl schválen. 
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3.  KV1/1 – Kontrola plnění usnesení z 9. zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 1 

Ing. Bubeníčková - Otevírám diskuzi k tomuto bodu. Jelikož se do diskuse nikdo nehlásí, 

poprosím o hlasování. 

 

Hlasování:   Pro:   23 

   Proti:    - 

   Zdržel se:    - 

   Nehlasoval:   - 

 

 

Usnesení č. 149 bylo schváleno. 

 

 

4.  RMO1/1 – Zpráva o činnosti Rady MO Plzeň 1 

Ing. Bubeníčková - Pod bodem č. 4 máme zprávu o činnosti Rady MO Plzeň 1. Do 

diskuze se hlásí J. Uhlík, MBA. 

J. Uhlík, MBA - Dobrý den, vážené kolegyně, vážení kolegové. Rád bych se ještě vrátil 

k minulému zasedání ZMO Plzeň 1. Chtěl bych se omluvit za to, že 

jsem dal návrh na ukončení rozpravy. Neměl jsem svůj den, ráno jsem 

nevstal pravou nohou. Prosím tedy, abyste tento lapsus omluvili. 

Děkuji.  

Ing. Bubeníčková - Děkuji a předávám slovo Bc. Leškovi.  

Bc. Leška - Děkuji za slovo, hezké odpoledne i ode mě. Děkuji i za omluvu pana 

místostarosty. Já osobně ji přijímám a věřím, že se nám podaří jednání 

dnešní i příští vést v konstruktivním duchu a chtěl bych ještě 

poděkovat i za zaslanou písemnou odpověď na můj dotaz ve vztahu 

k provozu pošt na území městského obvodu Plzeň 1. Děkuji vedení, 

obvodu a potažmo i České poště za to, že poskytli poměrně detailní, 

podrobné informace o tom, jak se vyvíjí počet návštěv, počet transakcí 

na poštách na našem obvodě. Z dat je patrné, dá se doložit dojem, 

který jsme měli, a sice, že pokles zájmu o pošty je tak zásadní, že 

nebude vadit ani redukce nebo změna pobočkové sítě. Oproti roku 

2018 je to pokles o více než polovinu a částečný nárůst pošty 23, která 

nám zbyla, je pouze v řádu jednotek procent, takže jsem rád, že 

nedošlo k žádnému zásadnímu problému, že pošta funguje pro občany 

tak, jak má. Pokles zájmu souvisí určitě i s postupující digitalizací, 

kterou v naší společné vládě má na starosti Pirátská strana, která 

věřím, že toto potvrdí. Jsem rád, že se nenaplnily nejčernější obavy 

o tom, že dojde k nějakému zásadnímu problému, a že krok směřující 

k optimalizaci pobočkové sítě byl nezbytný, a že vláda v tomto 

jednala zodpovědně a nedošlo k žádnému problému. Měl bych dotaz 
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k usnesení rady č. 111. Jedná se o smlouvu o reklamních službách, 

k níž ale nebyly uvedeny žádné bližší detaily. Chci požádat 

o informaci, o co se jedná, s kým je smlouva uzavírána, o co přesně 

jde. My jsme se tu o různých reklamních prostorech, možnostech 

bavili několikrát. Poprosím v tomto případě také o doplnění informací. 

Děkuji. 

Ing. Bubeníčková - Usnesení č. 111 schvaluje smlouvu o spolupráci s Plzeňskou 

teplárenskou. My jsme dostali od této společnosti nabídku, že 

dostaneme 100 000 Kč na akce, které si vybereme a které budou pro 

veřejnost a jako reciprocita bude uvedena na té příslušné akci reklama 

Plzeňské teplárny. Proběhla již jedna akce, a to Májový koncert, kam 

jsme částečně alokovali tento příspěvek a druhá bude Hurá do školy. 

To znamená, že na tyto dvě akce rozptýlíme 100 000 Kč tak, že je 

ušetříme z našeho rozpočtu, je to dar nebo respektive v rámci 

spolupráce financování ze strany Plzeňské teplárny. Jestli takhle stačí, 

tak další. Do diskuse se hlásí Ing. Řežábová. 

Ing. Řežábová - Krásné odpoledne, paní starostko, dámy a pánové, já jsem se původně 

k minulému zasedání zastupitelstva vracet nechtěla, nicméně musím 

v tomto okamžiku ocenit příspěvek J. Uhlíka. My vás samozřejmě 

jako opozice pravděpodobně neohrozíme žádným způsobem, protože 

se ohrozit nenecháte a ani ohrozit nedáte, ale na druhou stranu 

bychom rádi vyslovili svůj souhlas či nesouhlas nebo námitky vůči 

tomu, co třeba zrovna projednáváme a často to nemyslíme tak zle, jak 

to někdy vypadá a třeba i když s námi v tu chvíli nesouhlasíte, tak já 

ze zkušenosti vím, že potom dodatečně, když se o tom přemýšlí, tak 

třeba člověka napadne něco, co může ještě udělat dodatečně, nebo že 

to vlastně není destrukce, ale že i ta debata naše může být 

konstruktivní, i když to v prvním okamžiku možná tak nevypadá nebo 

to tak není vnímáno. Každopádně děkuji, Jirko. 

Mgr. Jehličková - Dobré odpoledne vám všem, omluva se samozřejmě přijímá. Chci se 

zeptat, změnilo se složení rady, budete měnit i programové prohlášení, 

které jste udělali?  

Ing. Bubeníčková - Dle mého názoru programové prohlášení zůstává stejné.  

Bc. Leška - Já se v této souvislosti chci zeptat, ono se programové prohlášení 

lehce změnilo, když jsem se díval na web, to tím, že zmizel úvodní 

odstavec, kde je napsáno, kdo tvoří koalici. V návaznosti na to bych se 

chtěl dotázat, kdo vlastně v tuto chvíli tvoří koalici, protože minule to 

nebylo úplně jasné, kdo vlastně dává návrh na odvolání, jestli součástí 

koalice byl a je, anebo bude i STAN. Tím, že v podstatě obsahově se 

to programové prohlášení nemění, anebo ho měnit nechcete, tak 
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bychom asi rádi věděli, a i občané obvodu, kdo vlastně tvoří 

současnou koalici vedení městského obvodu Plzeň 1. 

Ing. Bubeníčková - Koalice je stejná kromě toho, že tam není v současné době STAN. 

Obsah programového prohlášení, kromě personálního složení, zůstává 

stejný. Ještě nějaké dotazy ke zprávě o činnosti rady z řad zastupitelů? 

Poprosím tedy o tabulku na hlasování, kdo je pro, kdo je proti, kdo se 

zdržel? Děkuji.  

 

Hlasování:   Pro:  23 

   Proti:    - 

   Zdržel se:    - 

   Nehlasoval:   - 

 

Usnesení č. 150 bylo schváleno. 

 

 

5.  RMO1/2 – Rozbor hospodaření MO Plzeň 1 k 31. 3. 2024 

Ing. Bubeníčková - Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Do té se nikdo nehlásí, tak prosím 

o tabulku na hlasování.  

 

Hlasování:   Pro:  23 

   Proti:   -  

   Zdrželi se:   - 

   Nehlasoval:  - 

 

Usnesení č. 151 bylo schváleno. 

 

6.  RMO1/3 – Účelový převod finančních prostředků z rozpočtu MO Plzeň 1 do 

rozpočtu MMP určených pro Správu veřejného statku města Plzně včetně 

rozpočtového opatření rozpočtu MO Plzeň 1 na rok 2024 

Ing. Bubeníčková - Pod bodem č. 6 je účelový převod finančních prostředků z našeho 

rozpočtu do rozpočtu správě veřejného statku. Vysvětlím situaci, 

správa statku má nějaký omezený rozpočet, do kterého se už nevešlo 

pár akutních záležitostí, které jsme projednávali s občany a které 

bychom rádi udělali s tím, že přispějeme do rozpočtu správy statku 

z našeho rozpočtu. Jedná se zpravidla o opravu chodníků na Vinicích, 

nejenom na Vinicích, ale i ve Žlutické a Nýřanské ulici. Je to tam 

poměrně podrobně popsáno. Chci se zeptat, jestli má někdo něco do 

diskuse, do rozpravy k tomuto převodu? Nikdo se do rozpravy nehlásí. 

Poprosím o tabulku na hlasování, kdo je pro, proti, zdržel se. 
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Hlasování:   Pro:   23 

   Proti:   -  

   Zdržel se:   -  

   Nehlasoval:  - 

 

Usnesení č. 152 bylo schváleno.          

 

 

7.  RMO1/4 – Rozpočtová opatření rozpočtu MO Plzeň 1 na rok 2024 

Ing. Bubeníčková - Další bod se týká rozpočtových opatření číslo 10 – 16. Je to uvolnění 

blokace fondu rezerv a rozvoje a zařazení nově zahajované akce 

workoutové hřiště ve vnitrobloku Plaské ulice. Do diskuze se hlásí Bc. 

Leška. 

Bc. Leška - Chtěl bych krátce k participativnímu rozpočtu, který je součástí 

jednoho z rozpočtových opatření. Jsem rád, že se podařilo zrealizovat 

participativní rozpočet, že jsme se přidali k obvodům, které tuto formu 

spolupráce s občany provozují. Chci se zeptat, jestli podněty, které 

neprošly vítězně hodnocením, jestli budou postupovat do nějakého 

dalšího kola, případně se na ně zaměříme třeba z nějakého 

rozpočtového přebytku nebo se jimi budeme nějak zabývat dál 

a případně, zda je v plánu nějaké další kolo participativního rozpočtu 

v příštím roce, případně jak uvažujete z hlediska nějakého časového 

harmonogramu.  

Na zasedání ZMO Plzeň 1 se dostavil Ing. Šrámek. Počet přítomných členů ZMO Plzeň 1 

je 24. 

Ing. Rezek, Ph.D. - Dobrý den všem, děkujeme za pochvalu. Co se týká dalších ročníků 

participativního rozpočtu, určitě máme v plánu pokračovat. Zatím není 

úplně jasné, jestli se osvědčí perioda jednoho roku nebo nějaká jiná. 

Uvidíme. Co se týká dalších projektů, které nebyly vybrány, to je 

otázka, jak s nimi naložit, protože některé z těch projektů se naopak 

ukázaly pro občany velice negativní, ve smyslu, že například získaly 

záporný počet hlasů. Je otázka, jak s těmito projekty naložit, asi by 

nebylo vhodné jít na sílu a prosazovat tyto projekty z běžného 

rozpočtu. Projekty nějak rozdělíme na ty, které získaly alespoň 

nějakou podporu, nebo tam byly spíše záporné hlasy, abychom pak 

nepostavili něco, co občané nechtějí. Děkujeme za podnět.  

Mgr. Buriánová - Hezký den, děkuji. Já na to navážu, protože jsem měla podobný dotaz 

právě k některým projektům, které nebudou teď realizovány. Jestli se 

o nich přemýšlí dál. A měla jsem konkrétně na mysli průšlapy, 

konkrétně průšlap v Manětínské ulici, ale mně jde možná obecně 



Zastupitelstvo městského obvodu Plzeň 1 dne 12. 6. 2024 

7 
 

o průšlapy, které tu jsou. Kdo se pohybuje pěšky po obvodě, tak ví, že 

jich je tu spousty a teď, jak hodně pršelo, tak to nebylo úplně dobré, 

stékala tam hlína na chodníky, na silnice a myslím si, že tu jsou místa, 

která by stála za povšimnutí.  

Ing. Bubeníčková - Máme jednu občanku, která za mnou dochází poměrně pravidelně, 

dělá monitoring průšlapů. Už jsem část předávala za našeho fungování 

paní vedoucí investic nebo kolegyni, některé jsme už zrealizovali  

a myslím si, že možná zrovna průšlapy by úplně nemusely být 

součástí budoucího participativního rozpočtu, ale trápí nás to také 

a myslím si, že se průběžně najdou finance na to průšlapy zrealizovat 

i mimo participativní rozpočet, protože tam, kde to půjde, leckdy jsou 

průšlapy třeba. Některé končí v parkovišti, což nelze úplně realizovat, 

aby lidi vstupovali mezi auta, ale zkusíme udělat nějaký plán toho, jak 

třeba v příštím roce se do průšlapů pustit a některé z nich realizovat. 

Poprosím o tabulku na hlasování, pojďme hlasovat, kdo je pro, proti, 

zdržel se. 

 

Hlasování:   Pro:   24 

   Proti:   - 

  Zdrželo se:   - 

   Nehlasoval:  - 

 

 

Usnesení č. 153 bylo schváleno.    

 

      

 

8.  RMO1/5 – Obecně závazná vyhláška statutárního města Plzně č. /2024 o místním 

poplatku ze psů 

 

Ing. Bubeníčková - Otevírám rozpravu k tomuto materiálu. Jelikož se do debaty nikdo 

nehlásí, prosím o tabulku na hlasování.  

 

 

Hlasování:   Pro:  22 

   Proti:   - 

   Zdržel se:   1 – Ing. Pinkas 

 Nehlasoval:  1 – Mgr. Krňoul 

 

Usnesení č. 154 bylo schváleno. 
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9.  RMO1/6 – Obecně závazná vyhláška statutárního města Plzně č. /2024 o místním 

poplatku za užívání veřejného prostranství 

Ing. Bubeníčková - Otevírám rozpravu k tomuto bodu, do které se nikdo nehlásí, a tak 

prosím o tabulku na hlasování.  

 

Hlasování:   Pro:  24 

   Proti:     - 

   Zdrželi se:   - 

  Nehlasoval:  - 

 

Usnesení č. 155 bylo schváleno. 

 

 

10.  RMO1/7 – Obecně závazná vyhláška statutárního města Plzně č. /2024, kterou se 

mění obecně závazná vyhláška statutárního města Plzně č. 6/2021, o místním 

poplatku z pobytu, ve znění vyhlášky č. 3/2022 

 

Ing. Bubeníčková - O slovo se hlásí Ing. Pinkas. 

 

Ing. Pinkas - Dobrý den všem. Chci se zeptat, jakým způsobem se zjišťují 

poplatníci. Když se podívám do zákona, tak je tam napsáno, že 

poplatníkem poplatku z pobytu je osoba, která v obci není přihlášená. 

Mě by zajímalo, jak se to zjišťuje. Chápu to někde na hotelech, na 

nějakých ubytovnách, ale jak je to v nájemních bytech a podobně. 

 

Ing. Bubeníčková - předám slovo Ing. Pojarové. 

 

Ing. Pojarová - Hezké odpoledne. Správa tohoto poplatku od prvopočátku je vztažena 

na Magistrát města Plzně. Úplně detailní praktické a technické 

záležitosti jsme už my v téhle pozici neřešili, ale v době, kdy to byl 

ještě poplatek z ubytovací kapacity u nás na obvodě, jsme se snažili 

buď místním šetřením, anebo z podnětů občanů si zařizovat podklady 

pro důkazní řízení a správu daní. Ale jak to přesně dělá Magistrát 

města Plzně, vám nemůžu v této chvíli sdělit. 

 

Ing. Bubeníčková - Děkuji. Zjistíme to a odpovíme vám. Jelikož se do diskuze nikdo další 

nehlásí, poprosím o tabulku na hlasování.  

 

Hlasování:   Pro:  21 

   Proti:    

   Zdrželi se:   2 – J. Peterka, Ing. Pinkas 

  Nehlasoval:  1 – Mgr. Krňoul 
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Usnesení č. 156 bylo schváleno. 

 

 

11.  RMO1/8 –  Změny průběhu hranice mezi k.ú. Bolevec a k.ú. Chotíkov (lokalita 

Úněšovská) 

 

Ing. Bubeníčková - Jedná se o lokalitu Úněšovská a je to z důvodu, že bude rozšířen náš 

sběrný dvůr na Úněšovské. Jelikož se do diskuze nikdo nehlásí, 

poprosím o tabulku na hlasování. 

 

Hlasování:   Pro:  24 

   Proti:   - 

   Zdrželi se:   - 

   Nehlasoval:  - 

 

Usnesení č. 157 bylo schváleno. 

 

12.  ST1/3 – Zápisy ze zasedání výborů Zastupitelstva MO Plzeň 1 

 

Ing. Bubeníčková - Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Do té se nikdo nehlásí, tak 

poprosím o tabulku na hlasování.  

 

Hlasování:   Pro:  24 

   Proti:   - 

   Zdrželi se:   - 

   Nehlasoval:  - 

 

Usnesení č. 158 bylo schváleno. 

 

 

  

13. ST1/4 – Informativní zprávy 

 

Ing. Bubeníčková - Dalším bodem jsou informativní zprávy, a to participativní rozpočet a 

žádost o opětovné projednání podnětu obyvatel Manětínské ulice 

o změnu projektu regenerace sídliště Plzeň Košutka. Otevírám 

rozpravu k tomuto materiálu. O slovo se hlásí Ing. Pinkas. 

 

Ing. Pinkas - Chci se zeptat ohledně Manětínské ulice – jakým způsobem mohou 

občané ovlivnit již schválený územní plán, případně vznést nějakou 

poznámku, námitku, návrh na změnu a podobně. Aby to lidé věděli, 

protože to neví a paní se na to i v dopise ptá. Děkuji. 
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J. Uhlík, MBA - Obyvatelé města Plzně mohou ovlivnit vznik, fungování nebo 

aktualizaci územního plánu, v rámci projednávání změn územního 

plánu, které probíhá zhruba tak jednou za pětileté období. Mohou 

podávat návrhy a podněty na různé změny územního plánu. Tohleto 

období pro občany, myslím si, že bylo ukončeno na podzim loňského 

roku a v současné době se podněty, které přišly, zpracovávají a bude 

o nich v následujících měsících rozhodovat Zastupitelstvo města 

Plzně. Občané si musí počkat vždy na to, kdy se vyhlásí, že se 

přijímají podněty na změnu územního plánu a v průběhu reagovat a 

napsat si své podněty a poslat je do města na příslušný odbor, který je 

shromažďuje. Většinou to bývá Útvar koncepce a rozvoje nebo Odbor 

stavebně správní. 

 

Ing. Bubeníčková - Protože se do diskuze nikdo další nehlásí, poprosím o tabulku na 

hlasování. 

 

Hlasování:   Pro:  24 

   Proti:   - 

   Zdržel se:   - 

   Nehlasoval:  -  

 

Usnesení č. 159 bylo schváleno. 

 

 

14. ST1/5 – Náměty a dotazy členů Zastupitelstva MO Plzeň 1, různé 

Ing. Bubeníčková - Dalším bodem jsou náměty a dotazy členů ZMO Plzeň 1. O slovo se 

hlásí Ing. Řežábová. 

Ing. Řežábová - Tak ještě jednou dobré odpoledne. Jestli mohu, tak mám připomínek 

několik a vzala bych je po jednom. Jednak bych chtěla moc poděkovat 

paní starostce, celému kolektivu za to, že dotáhli do konce přechody 

na Roudné, protože to považuji za docela důležitou věc z hlediska 

bezpečnosti, hlavně dětí při přecházení, protože provoz je tam veliký, 

auta, i přes samozřejmě omezenou rychlost, se nechovají tak, jak mají. 

Takže jsem ráda, že se podařilo tento projekt dotáhnout do úspěšného 

konce, stejně jsem moc ráda, že se podařilo dotáhnout do úspěšného 

konce otevření nové služebny Městské policie. Mám osobní podíl na 

tom a myslím si, že to mám tak tady dobře uspořádané, protože jsem 

se na tom hodně na tom začátku podílela. Další věcí, kterou jsem 

chtěla řešit, je ranč Šídlovák. V sobotu se tam konala velká akce. Já 

teda přesně nevím, a ani asi to není cílem mého dotazu se ptát, jestli 

už je veškerá kolaudace v tomto areálu v pořádku nebo není. Ale 

chtěla jsem mít připomínku vůči Městské policii, protože jak je cestou 
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z města zákaz stání, tak já jsem tam v sobotu několikrát během dne 

projížděla, a po celé délce tam stála auta. Viděla jsem i maminky 

s kočárky, které se motaly vedle aut, vedle žlutých terčíků, které na 

silnici jsou a když tam jde maminka s kočárkem, a ještě vede za ruku 

dítě, tak je to špatně. Poprosila bych, že s ohledem na to, když se tam 

nějaká akce bude konat, protože stejně tak jako o tom ví veřejnost, tak 

o tom bezesporu ví všichni, jestli by tam nešel zařídit nějaký zvýšený 

dohled, aby tam ta bezpečnost procházejících občanů byla zachována. 

Ještě tam ale bylo v lese poměrně velké stanové městečko, jakým 

způsobem tam byla zajištěna hygiena a povolení celé té akce. Děkuji. 

Ing. Bubeníčková - Do budoucna se můžeme s policií více zaměřit na toto místo. Co se 

týká kolaudace, tak to si nejsem jistá, v jakém stadiu to je. Ještě se 

zeptám, stany tam byly v rámci akce? 

Ing. Řežábová - Ano. Byla to country fontána, nebo tak nějak. Byli tam trumpové, co 

tam stanovali. 

Ing. Bubeníčková - Do budoucna budeme chtít více popsat obsah plánové akce, zpětně 

s tím již nic neuděláme. 

Ing. Řežábová - Nepotřebuji žádné vysvětlení, jen jsem chtěla do budoucna, abychom 

na to dbali. Zejména na bezpečnost okolo silnice. 

Ing. Bubeníčková - Děkuji ještě za pochvalu služebny, budeme si přát, abychom ji měli i 

plnou nových městských policistů. Předávám slovo Mgr. Buriánové. 

Mgr. Buriánová - Děkuji za slovo. Já mám dva body. Chtěla jsem se zeptat, v jaké fázi 

je teď žádost o dotaci na výstavbu dětské skupiny na Jezírku, zda byla 

podána, jaký je časový harmonogram, zda už se hledá někdo, kdo 

bude skupinu provozovat, případně jestli už je někdo vybrán a pak 

rovnou druhý dotaz na informativním setkání k nějaké změně 

parkovacích míst ve vnitrobloku Sokolovské. Bylo zmíněno, že budou 

informováni SVJ o tom, tak jestli k informování došlo, případně jestli 

se to chystá. Děkuji. 

Mgr. et Mgr. Šuma - Tak co se týče dětské skupiny Jezírko, tak dáváme dohromady 

zadávací podmínky pro výběrové řízení, které se v průběhu prázdnin 

vyhlásí. Co se týče provozovatele, tak v současné době si je budeme 

zvát a v průběhu prázdnin doufám, že proběhnou schůzky se všemi 

vytipovanými osvědčenými provozovateli dětských skupin, které jsme 

si vybrali. Kritéria, délka provozování praxe, zkušenost, počet 

a kvalifikace pečujících osob a podobně, takže nějaké jejich plány 

a reference na ně. Ohledně Sokolovské, tak paní Šlechtová už SVJ 

informovala. 
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Mgr. Jehličková - Děkuji za slovo. Paní starostko, mám podnět, nejsem spokojená 

s úrovní úklidu a sečí, konkrétně ve čtvrti Na Roudné. Je zbytečné 

vyjmenovávat jednotlivé ulice, které nejsou uklizené a seče, které tam 

proběhly možná jednou nebo vůbec. Jděte se tam podívat, jak to 

vypadá. Všude je ječmen myší, plevel, který to tam zaplevelil a čtvrť 

je doopravdy v hrozném stavu a myslím si, že na to posledně pan Bc. 

Leška dostal odpověď, že blokové čištění nebude, protože je příliš 

složité. Na Roudné vyblokovat místa a na mokro to uklidit, takže se 

tam občas zamete a prachové částice jenom poletují a do toho tam 

roste ječmen a do toho je tam neposekaná tráva. Vzhledem k tomu, že 

se ušetřily velké finanční prostředky za neexistující zimní údržbu, 

když nasněžilo 30. listopadu a do 2. prosince to roztálo, tak si myslím, 

že finanční prostředky by se měly dát do lepší údržby a čistoty. Já 

bych poprosila o nějaký rozpis sečí, který samozřejmě máte, jak jsou 

jednotlivé části obvodu prostě naplánovány. Chápu klimatické 

podmínky, když prší, tak se neseká, ale teď momentálně neprší 

a nikde se neseká. Kdybyste byli tak hodní, a do hledáčku si dali také 

Roudnou jako čtvrť, a občas se podívali, jak to tam vypadá. Děkuji. 

Mgr. et Mgr. Šuma - Já bych k tomu dodal, že probíhá druhá seč a jak jste správně 

podotkla, tak s ohledem na klimatické podmínky, už máme čtyři nebo 

pět propršených dní, díky kterým byla ta seč přerušená. Co se týče 

seká neseká, seká se, ale jde o to, že obvod, jak sama víte, je dost 

velký a nemůžou být v dané chvíli na každém místě. Samozřejmě 

máme pilotní projekt, co se týče čištění vozovek, kropení Roudné a 

dále proběhlo i čištění a kantování u Boleváku, na Bílé Hoře a 

podobně. Takže pokud máte jakékoliv podněty, tak vás poprosím, 

abyste to zaslala na Odbor životního prostředí a my se tomu rádi 

budeme věnovat. 

Bc. Leška - Děkuji za slovo, já navážu s dotazem na Mgr. Buriánovou. 

Nezaznamenal jsem v odpovědi k palubě Jezírko informaci, jestli 

žádost o dotaci byla podána, dotace byla přidělena a bude tedy projekt 

hrazen částečně z dotace, nebo to bude hrazeno čistě z prostředků 

obvodu. A druhý dotaz, navážu také na kolegyni Mgr. Jehličkovou. 

Jedna věc je tedy, že nám někde trochu přerůstá tráva a druhá věc je, 

že nám více přerůstají různé keře na různých místech tak, jak jsme se 

bavili před pár dny. Jestli bych mohl poprosit o nějaké zhodnocení, 

informaci o tom, jak probíhá správa ve vztahu keřům, které rostou 

podél komunikací. Některé chodníky jsou zarostlé i z více než 

poloviny a těžko se tam pak prochází, letošní jaro je hodně vegetačně 

bohaté. Jen bych poprosil nějakou zprávu o tom, jak se o to staráme. 

Ing. Bubeníčková - Děkuji. K prvnímu dotazu - dotace na žádost o dotaci na dětskou 

skupinu je podaná. Aktuálně je v jednání, takže výsledek nevíme, 
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doufáme, že dopadne všechno dobře. Jsou tam hodně přísné 

podmínky, ale troufnu si říct, že je splníme, výsledek tedy ještě 

nemáme. Co se týče vašeho dotazu, tak jsme si o tom povídali na 

klubech. Já tady mám nějakou informaci, kterou ráda přečtu. Co se 

týče obhlídky obvodu, tak obecnou obhlídku provádí kontrolní 

oddělení minimálně jednou týdně a naše kontrolní oddělení i dohlíží 

na vyřizování podnětů. V „Plznito“ potom kontrolní obhlídky týkající 

se zeleně provádí Odbor životního prostředí přibližně 2–4x měsíčně. 

V průběhu celého roku probíhají sestřihy a zmlazování keřů na 

určených místech na našem sídlišti a jedná se převážně o keře, které 

zasahují do komunikací, stezek nebo oken bytů a fasád a zmlazovací 

řezy přestálých keřů. Úpravy dřevin jsou prováděny na základě těchto 

pochůzek. Podněty kolegů z jiných odborů, podněty vedoucích 

odborů, od občanů a z aplikace „Plznito“ oprávněné podněty jsou 

zadané k realizaci. V letošním roce máme tedy čísla do konce května. 

Bylo provedeno 124 zásahů v rámci úpravy dřevin a ta místa máme 

zdokumentovaná před a po úpravě. Neprovádí se plošné sestřihy keřů 

z důvodu velkého množství, a zpráva ohledně údržby zeleně se každý 

rok předkládá na kontrolní výbor zastupitelstva. Můžete nám 

o přerostlém keři, stromu dát vědět přes aplikaci, ale když to budete 

posílat rovnou na mě nebo na kohokoliv z úřadu, tak ta předávka, 

realizace požadavku bude o to rychlejší. Letošní počasí nám to 

všechno urychlilo, jak vidíme, ale snažíme se vyjít vstříc potřebám 

a těm, kdo nám řekne, že někde je třeba úprava provést. Děláme to 

víceméně obratem. 

Mgr. Jehličková - Chci se zeptat pana místostarosty Mgr. et Mgr. Šumy, jestli stačí úklid 

a údržba Roudné, že jsem jí tady říkala do mikrofonu, nebo jestli se 

musím ještě vyjadřovat písemně ohledně toho, že by bylo hodno to 

malinko vylepšit. Vždy tady zaznělo, že se buď moc seče, nebo málo 

seče. Na Roudné se moc málo seče a moc málo uklízí. Děkuji. 

Mgr. et Mgr. Šuma - Pošleme tam kontrolní oddělení, aby se tam podívalo na danou 

lokalitu. Úplně bych nesouhlasil s tím, že se tam málo seče, málo 

uklízí, ale pokud máte nějaké lokality, kde najdete jakýkoliv 

nepořádek, nebo neposekáno, tak vás poprosím o to, abyste to zaslala 

na úřad. 

Ing. Bubeníčková - My můžeme samozřejmě v rámci vašeho dotazu obecně zodpovědět, 

co do dnešního dne bylo na Roudné uděláno, a to si myslím, že 

v tomhle okamžiku by mohlo monitorovat, kolikrát se tam sekalo, 

kolikrát se tam uklízelo. A vezměme tedy asi to jarní období a období 

té zvýšené vegetace. Přehled určitě Mgr. Jehličková může dostat bez 

písemného dotazu. Apeluji také na to, aby v případě, že někde objevíte 

něco, co nám třeba uteklo, nebo z nějakých důvodů není posekané, 
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uklizené, tak klidně vyfotit a poslat. Byli jsme na to tak zvyklí a určitě 

se tomu nebráníme, když podnět od vás dostaneme. Děkuji.  

Ing. Řežábová - To jsem moc ráda, paní starostko, že jsi to takhle nakonec uvedla. 

Chtěla jsem ještě jeden podnět, možná k zamyšlení, když už jsme se 

bavili o zeleni. Když se procházím obvodem, jestli by nestálo za 

úvahu, v rozpočtu nějaký přebytek se nachází, jestli by nebylo možné 

udělat nějaký postupný návrh toho, jakým způsobem ošetřit zelené 

plochy. Zelené plochy často nejsou v optimálním stavu, tráva už 

leckde není. Potřebuje dusík, dohnojit, tak jestli by takový zásah 

nestál za úvahu. Je to podnět, nic víc. Děkuji. 

Mgr. et Mgr. Šuma - Jednak to provádí kontrolní oddělení a za druhé oddělení životního 

prostředí provádí pravidelné kontrolní obhlídky obvodu, jednak 

samostatně a také ve spolupráci se SVSmP. A já to vidím i na 

objednávkách, kdy doopravdy je tam kontrolní obchůzka. Teď byla 

20, 21, 22, podkladem objednávky je třeba 20 různých fotografií 

a popisů míst, kde jsou přerostlé keře, kde je třeba upravit tráva 

a podobně, takže ta obhlídka toho obvodu, monitoring zeleně a 

podobně se provádí. Myslím si, že to je dostatečné. Samozřejmě na 

tak velké ploše se mohou najít občas místa, která nebudou v danou 

chvíli v optimálním stavu, ale snažíme se na to reagovat tak, aby byly. 

Co se týče seče, tak se snažíme pokaždé začínat z jiné části obvodu. 

Ing. Bubeníčková - Já bych k tomu ještě chtěla dodat, že se nebráníme tomu, když někdo 

z vás uvidí při procházce něco, co by bylo třeba zlepšit, tak volejte, 

pište, posílejte fotografie. Pomůžete nám s monitoringem.  

Ing. Řežábová - Já jsem to možná špatně řekla, nebo jsme si neporozuměli s panem 

Mgr. et Mgr. Šumou, ale já jsem nemyslela kontrolní prohlídky, že by 

byly nedostatečné nebo něco takového. Samozřejmě, když někde něco 

uvidím, tak to Bc. Tomašukové určitě pošlu a ona to ví a k tomu 

nepotřebuji zasedání zastupitelstva. Myslela jsem celkově trávníky, 

jestli by nebylo možné uvažovat o jejich plošné, celkové revitalizaci, 

protože trávníky by to potřebovaly. Když si představíme, že máme 

doma trávník, tak ho nějakým způsobem ošetřujeme všichni a tyto 

trávníky nikdo nepohnojí, nikdo je nedoseje. Tak jsem to myslela, 

vůbec to nebylo jako okamžitá kritika. 

Ing. Bubeníčková - Zamyslíme se nad tím. Předávám slovo Bc. Leškovi. 

Bc. Leška - Chtěl jsem navázat na kolegyni Ing. Řežábovou v tom, že ono to 

souvisí s celkovou koncepcí, jak ten obvod chceme vylepšovat i s tím, 

po čem jsem tady několikrát volal, a to, abychom naplňovali postupně 

projekty regenerací sídlišť, které nám dávají určité vodítko v tom, 

které plochy má smysl nyní nějak nově založit, investovat do nových 
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trávníků, do nových výsadeb a naopak, kde ne, kde se očekává nějaká 

rozsáhlejší přestavba. Přimlouval bych se za to, abychom věci začali 

postupně opravdu koncepčně řešit, nejenom na té bázi, že někde je 

nějaký akutní problém, nebo že někde je něco, co nás přímo udeří do 

očí, ale zkusme obvod postupně začít vylepšovat. Je to samozřejmě 

věc na několik volebních období, ale někdy se začít musí. Projekty 

regenerací jsou připravené, dávají vodítko a zkusme to postupně začít 

naplňovat. Děkuji. 

Mgr. et Mgr. Šuma - Pane Bc. Leško, jak jistě dobře víte, tak my se snažíme naplňovat 

projekty regenerací sídlišť a podobně. Jako příklad uvedu 

Majakovského, jako příklad uvedu Sokolovskou 25, 39, teď řešíme, 

park U Bazénu a spoustu dalších lokalit. Co se týče projektů a 

naplánovaných investičních akcí, tak je jich mnoho. Peněz bohužel 

tolik není, takže se samozřejmě snažíme v rámci našich možností. 

Ing. Bubeníčková - Měla bych reakci na Mgr. Jehličkovou, na dotazy k promenádním 

koncertům. Já bych to k tomu chtěla říct pár slov. Důvodem přesunu z 

parku U Bazénu, hlavně do prostoru Totemu, bylo zajištění lepšího 

prostředí pro účastníky koncertů. Když koncert naplánujeme 

a nedejbůh nevyjde počasí, tak je to všechno pryč. My jsme 

v současné době naplánovali na Krašovskou nově koncert venku, měl 

by to být v září koncert Ambito. Tam ještě upřesníme termín a jinak 

ještě v letošním roce v Totemu budou 2 akce pro starší občany, 

kterých se zpravidla promenádní koncerty týkaly a mohou si tu 

vyslechnout hudbu, zatancovat. Bude tady Wenda Gang, Heligonky 

a již tady proběhlo s velkým úspěchem dvakrát Heligonky, Duo 

Maniacs  Accordions, Duo Ivet a Pavel Holubovi a zpívala tady 

Miriam Čížková, takže já si myslím, že z hlediska náplně pro seniory 

jsme se snažili udělat maximum a možná řeknu, že v plánu městského 

obvodu je kompletní revitalizace toho našeho centrálního parku, 

kdybychom chtěli zastřešit pódium a udělat tam kavárnu typu 

POINTU, zregenerovat stávající sportoviště na náš původní Ice Park, 

Sport Park, aby potom do budoucna celé to místo bylo důstojným 

místem pro setkávání občanů napříč všemi generacemi. Je to všechno 

ve zrodu a budeme zvát veřejnost i vás k připomínkám a k námětům 

na to, co by mohlo v centrálním parku být. V současné době tam 

máme naplánováno pár akcí a budeme doufat, že vyjde počasí. 

Předávám slovo Bc. Leškovi. 

Bc. Leška - Děkuji za informaci, že se centrálnímu parku bude věnovat péče. To 

myslím, že je potěšující a chci se zeptat, zda v rámci projektu 

revitalizace se počítá s nějakou otevřenou soutěží mezi více 

zpracovateli, protože je to, dá se říct, asi nejvýznamnější veřejný 

prostor v rámci obvodu a určitě by si zasloužil, aby prošel nějakou 
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soutěží, architektonickými studiemi, abychom opravdu získali ten 

nejlepší možný výsledek. 

Ing. Bubeníčková - Ve spolupráci s Gymnáziem Františka Křižíka, kde se plánuje také 

velká rekonstrukce auly a toho vnitřního prostoru, kde by mělo být 

plánováno nějaké letní kino a další věci. Chtěli bychom to kompletně 

propojit a udělat opravdu důstojné centrum našeho sídliště tak, 

abychom se vyrovnali i třeba centru a dalším čtvrtím, které tyto 

prostory už mají.  

Mgr. et Mgr. Šuma - Trošku jste nás předběhl. Paní starostce jsem to ještě v podstatě 

neřekl. Domlouvali jsme se na to s vedoucí investičního, plánujeme 

udělat mini tendr, nejdřív veřejné projednání, na základě veřejného 

projednání vzejdou požadavky občanů. A potom bychom chtěli udělat 

takovou mini architektonickou soutěž, ta Břeclavská, kde bychom 

vybrali ze 3 studií tu nejlepší. 

Mgr. Jehličková - Já chci poděkovat, paní starostko, za informaci ohledně přestěhování 

kulturních akcí sem do Totemu, protože máte pravdu. V případě 

nepřízně počasí se promenádní koncert většinou neodehrával. Ještě 

budete revitalizovat celé území, v parku U Bazénu bude třeba 

zastřešené pódium, tak pak se to tam může vrátit, ale jinak je tohle 

dobrá volba. Děkuji moc. 

Ing. Bubeníčková - Ještě bych dodala, že v rámci spolupráce Gymnázia Františka Křižíka 

bychom chtěli aulu, kterou plánujeme pro příští rok spolufinancovat, 

využívat jednak pro zasedání našich zastupitelstev a pak to bude 

důstojné místo pro koncertní sály a jakékoliv akce pro přibližně 200 

lidí. Takže moc se na to těším, jak bude aula fungovat a bude 

samozřejmě k dispozici nám jako úřadu, veřejnosti a bude to právě to 

propojení směrem do centrálního parku v případě nepřízně počasí. 

Budeme rádi, když bude park opravdu hezký a budou tam lidi chodit 

rádi. 

 

15.  ST1/6 – Závěr 

Ing. Bubeníčková - Jelikož se do diskuze již nikdo nehlásí, dovolte mi, abych vás pozvala 

na akce, které plánujeme: 

  • 24. 6. 2024 – Vernisáž výstavy „Namaluj léto“ v Mimi café 

• 25. 6. 2024 – Noc s operou – Dracula 

• 26. 6. 2024 – Slavnostní otevření Cyklotrailu  

• 28. 6. 2024 – Noc s operou – Libuše 
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• 18. 8. 2024 – Den s MO Plzeň 1 v rámci Sportmanie 

• 31. 8. 2024 – Hurá do školy, aneb děti hýbejte se! 

• 7. 9. 2024 – Bolevecké vinobraní 

  Na všechny akce bude zastupitelům zaslána pozvánka e-mailem. 

- Příští zasedání ZMO Plzeň 1 proběhne ve středu dne 11. 9. 2024. 

- Děkuji návrhové komisi za její práci, všem přítomným děkuji za účast 

a pozornost a končím dnešní zasedání ZMO Plzeň 1. 

 

Ing. Bubeníčková ukončila zasedání ZMO Plzeň 1 v 16:27 hodin. 

 

Zapsala: Bc. Eva Štádlerová 

 

 

V Plzni, dne 20. 6. 2024 

 

 

 

 

 

 

       ………………………………..                                           ………………………………. 

              Bc. Martin Holzman                                Mgr. Jan Husák 

 

 

 

 

    …..……………..………… 

            Ing. Ivana Bubeníčková 

                                                        starostka MO Plzeň 1 

 

 

 

 

Nedílnou součástí zápisu z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 1 je tato příloha: 

 

- přijatá usnesení zastupitelstva obce.  


